

# DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2006. SZEPTEMBER 14., 96/216.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 79 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT)



## Vandalok a buszon

Szegeden évente több tízmillió kárt okoznak a vandálok a tömegközlekedésben.

4. OLDAL

## MŰVÉSZMENEDEZSEREK

Szegeden ma még hiányoznak a profi művészügynökségek, pedig a színészeknek, zenészeknek szükségük lenne menedzserekre.

7. OLDAL

## Kívülről már megújult a Hági

Több hónapos csúszás után kívülről megújult a szegedi Hági és az épülettömbhöz tartozó több lakás. Azt továbbra sem tudni, mikor nyit az étterem.

5. OLDAL



A szegedi tüntetés szervezőinek kiléte homályban maradt

# Kétezeren a tandíj ellen



Egyenpólóban demonstráltak a hallgatók a tandíj ellen a Dugonics téren

Fotó: Karnok Csaba

Körülbelül kétezeren vettek részt tegnap Szegeden a tandíj ellen szervezett megmozduláson. A HÖÖK elnöke szerint a választások előtt a kormánypártok épp az ellenkezőjét ígérték, most pedig a diákokkal történő egyeztetés nélkül bevezetik a fejlesztési részhozzájárulást.

A Szeged központjában, a Dugonics téren tegnap délután 4 órára meghirdetett tandíj elleni demonstrációra körülbelül kétezeren gyűltek

össze. Hogy pontosan kinek az ötlete volt az akció, nem sikerült kiderítenünk. Néhány diák úgy vélte, hogy egy magánszemély áll a háttérben, más úgy tudta, hogy a Hallgatói Önkormányzat. Török Márk, a szegedi egyetem BTK-HÖK elnöke a tüntetőkhöz intézett beszédében elmondta, hogy egymásért jöttek a térre a diákok és nem pártok mellett, vagy politikuskok ellen. A tömegben többen táblákat lengettek. „Az érzés: egyetemistának lenni, megfizethetetlen” – állt az egyikén. A táblás de-

monstrálókat – a politikamentesség nevében – a tömeg szélére kísérték a biztonságiak. A tandíj várható mértékét egyébként a megkérdezett diákok egyike sem ismerte pontosan.

A diákok mellett demonstrációra készültek a pedagógusok, a gyógyszerészek és a rendvédelmi. Szeptember 16-ára utcai demonstrációt hirdetett a Nagycsaládosok Országos Egyesülete.

Részletek és jegyzetünk a 3. oldalon

## Jogerősen pert vesztett Borzi Márta

Megkapta tegnap a másodfokú bírósági végzést a Csongrád megyei önkormányzat, amelyben jogerősen elutasították Borzi Márta elbocsátása elleni keresetét. A megyei közgyűlés mai ülésén már kírja a pályázatot a szentesi kórház főigazgatói állására.

Még márciusban bocsátotta el a megyei önkormányzat Borzi Mártát, a szentesi kórház főigazgatóját, aki azonban a határozat ellen fellebbezést nyújtott be ügyvédjével, Bárándy Péter egykori igazságügy-miniszterrel a munkaügyi bírósághoz. Lapunkban korábban megírtuk: az első fokon eljáró bíróság megszüntette a pert, mert szerinte az előírt határidőn túl nyújtották be a keresetüket. Másodfokon most ez a döntés emelkedett jogerőre.

Bővebben az 5. oldalon

Írjunk együtt szakácskönyvet!

## Jönnek a receptek

Úgy látszik, sikerült megmozgatni a háziasszonyok és háziurak gasztronómiai fantáziáját, hiszen felhívásunkra folyamatosan érkeznek szerkesztőségünkbe olvasóink kedvenc receptjei. Érdemes behúzni, hiszen aki elég gyors, az 500 ezer forintos fődíjig több ajándék-sorsoláson is részt vehet. Mindeközben, ahogy ígértük, a beküldött receptek közül ismert és elismert séfek válogatják ki és készítik el a legjobbakat, amelyek aztán fotóval együtt bekerülnek a Délmagyarország és a Délvilág ünnepi szakácskönyvébe. Közülük most Grund Zoltánt, a szegedi Kárász csárda konyhafőnökét mutatjuk be, aki a hagyományokra, a

családi ízekre, az ötletességre, a jól elkészíthetőségre külön is felhívja a figyelmet. És hiányolja a leveseket.

Részletek a Bizalmasanban



Grund Zoltán szerint a főzéshez is kell fantázia

Fotó: Segesvári Csaba

Négy csongrádi rendőrnő indul a megyéből a Zsaru szépe versenyen

## Fiúsított rendőrszépségek

Kizárólag csongrádi rendőrnők képviselik megyénket a Zsaru szépe versenyen. Túri Adrienn, Kovács Éva, Kis-Ráczné Pap Anikó és Márton Magdolna egyenruhában és estélyiben is felvonul szeptember 30-án az ORFK budapesti székházában. A versenykiírás szerint első körben a közönség dönt, majd az első tíz helyre jelölt indulóból szakmai zsűri választja ki a legszebbet. A hölgyek elárulták: rég nem kaptak igazi bókot férfikollégáiktól, akik fiúsították őket.

Írásunk a 8. oldalon

www.delmagyar.hu



Kovács Éva, Márton Magdolna, Kis-Ráczné Pap Anikó és Túri Adrienn. Nőként hamarabb megtalálják a közös hangot a lakossággal, mint férfikollégáik

Fotó: Biró Dániel

## FOCUSBAN A KEDVEZŐ ÁR



Kedvező hitel lehetőségek és Magyarország legkedvezőbb casco biztosítási ajánlata **csak Nálunk!**

Jöjjön el hozzánk, mert most még az áremelés előtti áron vásárolhatja meg új Ford Focus-át

már **2.999.000 Ft-tól**

Klimával, ABS-szel, 2 légzsákkal, további sok extrával, akár **0 Ft** befizetéstől az Öné lehet!

ÚJ HELYEN

VASÁRNAP IS NYITVA 9-12-ig

FordFocus Feel The Difference.

Hovány Szeged Kft.

Szeged, Algyői út 39. • Szalon: 62/556-300

www.fordhovany.hu • Szervíz: 62/556-200

Vegyes átlagfogyasztás: 4,8-7,7 l/100 km, CO<sub>2</sub>-kibocsátás: 106-254 g/km